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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Marie-Colline Leroy
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Björn Anseeuw, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Frieda Gijbels, Sigrid Goethals, Katrien Houtmeyers, Wouter Raskin

Ecolo-Groen Cécile Cornet, Marie-Colline Leroy, Evita Willaert Barbara Creemers, Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden
Burre

PS Chanelle Bonaventure, Jean-Marc Delizée, Sophie
Thémont

Leslie Leoni, Eliane Tillieux, Philippe Tison

VB Ellen Samyn, Hans Verreyt Ortwin Depoortere, Dominiek Sneppe, Frank Troosters
MR Christophe Bombled, Florence Reuter Daniel Bacquelaine, Denis Ducarme, Vincent Scourneau
CD&V Nahima Lanjri Nathalie Muylle, Els Van Hoof
PVDA-PTB Nadia Moscufo Gaby Colebunders, Sofie Merckx
Open Vld Tania De Jonge Maggie De Block, Egbert Lachaert
Vooruit Anja Vanrobaeys Vicky Reynaert, Gitta Vanpeborgh

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

cdH Catherine Fonck
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Dames en Heren,

Met toepassing van artikel 94 heeft de plenaire ver-
gadering van 30 juni 2021 de door de heer Jean-Marc 
Delizée c.s. op het wetsontwerp ingediende amendemen-
ten nrs. 1 en 2 (DOC 55 2002/007) opnieuw verwezen 
naar de commissie.

Uw commissie heeft die amendementen besproken 
tijdens haar vergadering van 1 juli 2021.

Art. 29 (nieuw)

De heer Jean-Marc Delizée c.s. dient amende-
ment nr. 1 (DOC 55 2002/007) in, dat ertoe strekt het 
nieuwe artikel 29 (nieuw), §  1, 1°, van het wetsontwerp 
te vervangen, teneinde duidelijkere omschrijvingen te 
geven van de werkgeversverplichtingen met betrekking tot 
de in de dienstenchequessector te nemen maatregelen, 
opdat de werknemers zouden worden beschermd tegen 
het hogere risico op besmetting met het COVID-19-virus.

Voor het overige wordt verwezen naar de schriftelijke 
verantwoording van het amendement.

De heer Björn Anseeuw (N-VA) kondigt aan dat hij 
het amendement niet zal steunen, want hij meent dat 
het geen betrekking heeft op een steunmaatregel en 
dat het voorts geen nut heeft, aangezien bij de wet 
van 4 augustus 1996 betreffende het welzijn van de 
werknemers bij de uitvoering van hun werk (en algemeen 
via de reglementering inzake preventie en bescherming 
op het werk) al genoeg relevante beschermingsmaatre-
gelen worden opgelegd.

Amendement nr. 1 wordt aangenomen met 12 stem-
men en 2 onthoudingen.

Het aldus geamendeerde artikel 29 wordt aangenomen 
met 11 stemmen en 3 onthoudingen.

Art. 31 (nieuw)

De heer Jean-Marc Delizée c.s. dient amende-
ment nr. 2 (DOC 55 2002/007) in, dat beoogt in het nieuwe 
artikel 31 de woorden “30 juni 2021” te vervangen door 
de woorden “30 september 2021”. Het is de bedoeling 
de voormelde maatregelen in de dienstenchequessector 
toe te passen tot 30 september 2021.

De heer Björn Anseeuw (N-VA) geeft aan dat hij het 
amendement niet zal steunen, om de reden die zijn 
uiteengezet bij de bespreking van amendement nr. 1.

mesDames, messieurs,

La séance plénière du 30 juin 2021 a renvoyé 
à la commission les amendements nos 1 et 2 de  
M. Jean-Marc Delizée et consorts au projet de loi 
(DOC 55 2002/007), en application de l’article 94 du 
Règlement.

Votre commission a examiné ces amendements au 
cours de sa réunion du 1er juillet 2021.

Art. 29 (nouveau)

M. Jean-Marc Delizée et consorts déposent l’amen-
dement n° 1 (DOC 55 2002/007), qui remplace l’ar-
ticle 29 (nouveau), §  1er, 1°, du projet, en vue de préciser 
les obligations des employeurs en ce qui concerne les 
mesures à prendre dans le secteur des titres-services 
afin de protéger les travailleurs face au risque accru de 
contamination au COVID-19.

Il est renvoyé pour le surplus à la justification écrite 
de l’amendement.

M. Björn Anseeuw (N-VA) annonce qu’il n’approuvera 
pas l’amendement, car il estime, d’une part, que cet 
amendement ne porte pas sur une mesure de soutien 
et, d’autre part, qu’il est inutile, la loi du 4 août 1996 rela-
tive au bien-être des travailleurs lors de l’exécution de 
leur travail (et de manière générale la réglementation 
en matière de prévention et de protection au travail) 
imposant déjà à suffisance des mesures de protection 
en la matière.

L’amendement n° 1 est adopté par 12 voix et 
2 abstentions.

L’article 29, tel qu’amendé, est adopté par 11 voix et 
3 abstentions.

Art. 31 (nouveau)

M. Jean-Marc Delizée et consorts déposent l’amen-
dement n° 2 (DOC 55 2002/007), qui remplace à l’ar-
ticle 31 (nouveau) les mots “30 juin 2021” par les mots 
“30 septembre 2021”. Il s’agit d’appliquer les mesures de 
protection précitées dans le secteur des titres-services 
jusqu’au 30 septembre 2021.

Par identité de motifs avec l’amendement n° 1, 
M. Björn Anseeuw (N-VA) annonce qu’il n’approuvera 
pas l’amendement.
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Amendement nr. 2 wordt aangenomen met 11 stem-
men en 3 onthoudingen.

Het aldus geamendeerde artikel 31 wordt aangenomen 
met 11 stemmen en 3 onthoudingen.

*
* *

Het geheel van de opnieuw naar de commissie 
verwezen en aldus geamendeerde artikelen wordt bij 
naamstemming aangenomen met 11 tegen 2 stemmen 
en 1 onthouding.

Het resultaat van de naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

Ecolo-Groen: Marie-Colline Leroy, Evita Willaert, 
Cécile Cornet;

PS: Jean-Marc Delizée, Sophie Thémont, Patrick 
Prévot;

MR: Christophe Bombled, Florence Reuter;

CD&V: Nahima Lanjri;

Open Vld: Tania De Jonge;

Vooruit: Anja Vanrobaeys.

Hebben tegengestemd:

N-VA: Björn Anseeuw, Wim Van der Donckt.

Heeft zich onthouden:

VB: Hans Verreyt.

De rapporteur, De voorzitster,

Jean-Marc DELIZÉE Marie-Colline LEROY

L’amendement n° 2 est adopté par 11 voix et 
3 abstentions.

L’article 31, tel qu’amendé, est adopté par 11 voix 
et 3 abstentions.

*
* *

L’ensemble des articles du projet de loi renvoyés à la 
commission est adopté, tel qu’amendé, par vote nomi-
natif, par 11 voix contre 2 et une abstention.

Le résultat du vote nominatif est le suivant:

Ont voté pour:

Ecolo-Groen: Marie-Colline Leroy, Evita Willaert, 
Cécile Cornet;

PS: Jean-Marc Delizée, Sophie Thémont, Patrick 
Prévot;

MR: Christophe Bombled, Florence Reuter;

CD&V: Nahima Lanjri;

Open Vld: Tania De Jonge;

Vooruit: Anja Vanrobaeys.

Ont voté contre:

N-VA: Björn Anseeuw, Wim Van der Donckt.

S’est abstenu:

VB: Hans Verreyt.

Le rapporteur, La présidente,

Jean-Marc DELIZÉE Marie-Colline LEROY
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